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雪
下
ろ
し
・
排
雪
の
助
成

を
行
い
ま
す

役
場
福
祉
医
療
係
（
内
線
29
）

問

　
高
齢
者
や
障
が
い
者
世
帯
の
う
ち
、
屋
根

の
雪
下
ろ
し
・
排
雪
を
自
力
で
行
う
の
が
困

難
な
世
帯
に
対
し
、
費
用
の
一
部
を
助
成
し

ま
す
。

　
希
望
さ
れ
る
方
は
、
役
場
福
祉
医
療
係
へ

お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

●
対
象
者

▽
65
歳
以
上
の
高
齢
者
の
み
の
世
帯
▽
障
が

い
者
の
み
の
世
帯
▽
介
護
サ
ー
ビ
ス
受
給
世

帯
▽
母
子
家
庭
世
帯
▽
そ
の
ほ
か
町
長
が
必

要
と
認
め
る
世
帯
、
の
い
ず
れ
か
に
あ
て
は

ま
る
世
帯
（
※
た
だ
し
、
町
民
税
課
税
世
帯
や
町

税
な
ど
の
滞
納
世
帯
は
対
象
外
）

●
期
間　
１
月
か
ら
３
月
ま
で

●
助
成
金
額

　

１
世
帯
期
間
中

　
１
回
ま
で

　
助
成
限
度
額

　
４
万
５
千
円

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
お
知
ら
せ　

役
場
保
険
係
（
内
線
27
・
28
）

問

◆
高
額
介
護
合
算
療
養
費
に
つ
い
て

　
医
療
と
介
護
の
両
方
を
利
用
し
て
い
る
世
帯
の
自
己
負
担
を
軽
減
す
る

制
度
で
す
。

　
同
じ
世
帯
の
被
保
険
者
が
、
１
年
間
に
支
払
っ
た
後
期
高
齢
者
医
療
制

度
と
介
護
保
険
の
自
己
負
担
額
の
合
計
が
限
度
額
を
超
え
た
と
き
は
、
そ

の
超
え
た
額
が
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
お
よ
び
介
護
保
険
か
ら
支
給
さ
れ

ま
す
。
な
お
、手
続
き
に
は
市
町
村
窓
口
へ
の
申
請
が
必
要
と
な
り
ま
す
。

○
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
ま
た
は
介
護
保
険
の
自
己
負
担
額
の
い
ず
れ
か
が
０
円
の

場
合
は
対
象
と
な
り
ま
せ
ん
。

○
支
給
額
が
５
０
０
円
以
下
の
場
合
は
支
給
さ
れ
ま
せ
ん
。

◆自己負担限度額表
【1 年分の自己負担額の計算期間：8 月 1 日～翌年 7 月 31 日】

負担割合 区分 自己負担額の
合計の基準額

3 割 現役並み所得者

課税所得
690 万円以上 212 万円
課税所得
380 万円以上 141 万円
課税所得
145 万円以上 67 万円

1 割

一 般 56 万円

住 民 税 非
課 税 世 帯

区分Ⅱ（※ 1） 31 万円

区分Ⅰ（※ 2） 19 万円

※ 1　世帯全員が住民税非課税である方
※ 2　世帯全員が住民税非課税であり、世帯全員の所得が 0 円
　　　（公的年金収入のみの場合、その受給額が 80 万円以下）、
　　　または老齢福祉年金を受給している方

対象者には申請書を送付しますので、役場保険係で手続きしてください。

◆
医
療
費
通
知
を
全
受
診
者
へ
送
付
し
ま
す

　

医
療
費
総
額
な
ど
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
す
る「
医
療
費
通
知
」

を
対
象
期
間
に
医
療
機
関
等
を
受
診
し
た
全
て
の
方
へ
送
付
し

ま
す
。
な
お
、発
送
時
期
は
９
月
と
翌
年
３
月
の
年
２
回
で
す
。

◆
医
療
費
通
知
の
活
用
に
つ
い
て

○
医
療
費
の
推
移
が
一
目
で
わ
か
る
た
め
、
ご
自
身
の
健
康
状

　
態
の
把
握
や
健
康
管
理
に
活
用
で
き
ま
す
。

○
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
予
防
や
健
康
診
査
な
ど
、
皆
様
の
健
康
保

　
持
・
増
進
に
役
立
つ
情
報
が
記
載
さ
れ
て
い
ま
す
。

○
診
療
日
数
等
に
間
違
い
が
な
い
か
確
認
し
ま
し
ょ
う
。

◆
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
の
納
め
忘
れ
は

　
あ
り
ま
せ
ん
か

　

次
の
い
ず
れ
か
に
当
て
は
ま
る
方
は
、
納
入
通
知
書
に
よ
り

後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
を
納
め
て
い
た
だ
い
て
お
り
ま
す
。

・
保
険
料
が
年
金
か
ら
引
か
れ
て
い
な
い
方

・
今
年
度
新
た
に
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
へ
加
入
し
た
方
（
加
入

後
お
よ
そ
半
年
間
は
納
入
通
知
書
で
納
め
て
い
た
だ
き
ま
す
。）

・
口
座
振
替
の
手
続
き
を
さ
れ
て
い
な
い
方

　
納
付
が
困
難
な
場
合
に
は
、
役
場
保
険
係
に
ご
相
談
く
だ
さ

い
。
納
入
通
知
書
で
納
め
て
い
た
だ
い
て
い
る
方
は
、
納
め
忘

れ
の
な
い
口
座
振
替
を
是
非
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

shiriuchi town informationまちからのお知らせ
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町
お
こ
し
な
ど
に
取
り
組
む
方
々

を
支
援
し
ま
す
〈
知
内
町
ふ
る
さ
と
創
生
事
業
〉

役
場
企
画
振
興
係
（
内
線
30
）

問

　
平
成
２
年
か
ら
実
施
し
て
い
る
「
知
内
町
ふ
る
さ

と
創
生
事
業
」
は
、
町
内
の
各
団
体
・
グ
ル
ー
プ
な

ど
が
行
う
活
動
の
う
ち
、
ま
ち
お
こ
し
や
ふ
る
さ
と

づ
く
り
事
業
に
対
し
て
町
が
助
成
金
を
交
付
す
る
も

の
で
す
。

　
平
成
31
年
度
も
継
続
し
て
助
成
を
行
い
ま
す
の

で
、
事
業
を
計
画
し
て
い
る
団
体
・
グ
ル
ー
プ
の
皆

さ
ん
は
、
事
業
計
画
書
（
用
紙
は
役
場
企
画
振
興
係

に
あ
り
ま
す
）
に
予
定
事
業
な
ど
必
要
事
項
を
記
入

の
上
、
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

★
研
修
視
察
事
業
　

　
団
体
な
ど
が
進
め
て
い
る
事
業
推
進
の
た
め
に
、
先
進

的
事
例
を
視
察
す
る
場
合
な
ど

★
交
流
事
業　

　
活
動
の
活
発
化
や
ふ
る
さ
と
づ
く
り
の
た
め
に
、
他
団

体
と
の
交
流
を
す
る
場
合
な
ど

★
イ
ベ
ン
ト
・
講
演
会
な
ど
の
開
催
　

　
ふ
る
さ
と
づ
く
り
や
地
域
活
性
化
の
た
め
の
イ
ベ
ン
ト
や

講
演
会
の
開
催
な
ど

★
特
産
品
の
開
発
・
新
規
起
業
等
支
援
事
業
　

　
特
産
品
や
お
土
産
の
新
規
開
発
、
新
分
野
起
業
へ
の

チ
ャ
レ
ン
ジ
を
応
援
（
限
度
額
50
万
円
）

★
そ
の
他
　

　
各
産
業
に
お
け
る
技
術
習
得
の
た
め
の
研
修
な
ど

対
象
事
業

●
申
込
締
切
日

　
平
成
31
年
２
月
28
日
（
木
）

役場福祉医療係（内線 27）・函館年金事務所（0138-56-1165）問

～新成人の皆さんへ～
　国民年金は老後のためだけではなく、病気や事故で障がいが残った時や家族の働き手が亡くなった時に、働
いている世代みんなで支えようという考えで作られた仕組みです。20 歳以上 60 歳未満の方は加入することが
義務付けられているので、忘れずに加入手続きをしましょう。

≪ 　年金制度の種類 　≫

65 歳になったら？ 国民年金加入者が亡く
なったら？

病 気 や 事 故 で 障 害 が
残ったら？

「　老齢年金　」 「　遺族年金　」 「　障害年金　」
保険料納付済み期間や免除
期間等に応じて支給。

加入者によって生計維持されていた子
またはその子のある配偶者に支給。 障害の程度に応じて支給。

※ただし、支給要件を満たしていない場合には年金の給付を受けることができません。
　詳しくは函館年金事務所または役場福祉医療係へお問い合わせ願います。

≪　経済的に納付が困難なら…　≫
　保険料を未納のままにしていると、いざという時に年金の給付を受けることができない場合があります。
納付が困難な場合には、猶予制度を活用しましょう。

学生納付特例制度

　所得が一定以下の学生の場合、保険料の納付が猶予される制度です。対象となる学生は、学校教育法に規
定する大学、大学院、短期大学、高等学校、高等専門学校、専修学校および各種学校（修業年限 1 年以上
である課程）、一部の海外大学の日本分校に在学する方。

納付猶予制度

　学生でない 50 歳未満の方で、ご本人および配偶者の所得が一定以下の場合に保険料の納付が猶予される
制度です。



広報しりうち 平成 31 年 1 月号9

shiriuchi town informationまちからのお知らせ

保健センター 　5-3506問

　

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま

す
。
平
成
最
後
の
お
正
月
を
み
な
さ
ん
い
か
が

お
過
ご
し
で
し
ょ
う
か
？

　
新
成
人
の
み
な
さ
ん
、
１
月
は
20
歳
の
献
血

キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
と
ご
存
知
で
し
た
で
し
ょ
う

か
。

　
今
回
は
皆
さ
ん
と
献
血
に
つ
い
て
一
緒
に
考

え
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
献
血
と
は
、
病
気
の
治
療
や
手
術
な
ど
で
輸

血
を
必
要
と
し
て
い
る
患
者
さ
ん
の
た
め
に
、

健
康
な
人
が
自
ら
の
血
液
を
無
償
で
提
供
す
る

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
で
す
。

　
日
本
国
内
で
は
１
日
に
約
３
，
０
０
０
人
の

患
者
さ
ん
が
輸
血
を
受
け
て
い
る
と
言
わ
れ
て

い
ま
す
が
、
輸
血
に
使
用
す
る
血
液
は
人
工
的

に
は
造
る
こ
と
は
で
き
ず
、
長
期
保
存
が
で
き

ま
せ
ん
。
そ
の
た
め
、
輸
血
に
必
要
な
血
液
を

確
保
す
る
た
め
に
は
、
一
時
期
に
偏
る
こ
と
な

く
、
１
日
あ
た
り
約
１
３
，
０
０
０
人
の
方
の

献
血
が
必
要
と
さ
れ
て
い
る
そ
う
で
す
。

　
献
血
を
で
き
る
年
齢
は
16
歳
～
69
歳
ま
で
で

す
が
、
利
用
す
る
方
の
年
齢
は
広
範
囲
に
渡
り

ま
す
。

　
日
本
国
内
は
少
子
高
齢
化
等
の
影
響
で
、
献

血
を
今
後
の
長
き
に
渡
っ
て
行
っ
て
い
け
る
若

い
世
代
が
減
少
し
て
い
く
一
方
で
あ
り
、
10
～

30
代
の
献
血
協
力
者
数
は
こ
こ
10
年
で
31
％

（
約
88
万
人
）
減
少
し
て
い
ま
す
。

　
こ
の
ま
ま
、
少
子
高
齢
化
が
進
ん
で
い
く
と

血
液
の
安
定
供
給
が
難
し
く
な
る
可
能
性
が
あ

り
ま
す
。
今
後
も
必
要
な
人
に
血
液
を
安
定
し

て
届
け
て
い
く
た
め
に
は
、
今
ま
で
以
上
に
若

い
世
代
の
献
血
へ
の
ご
理
解
と
ご
協
力
が
必
要

と
い
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

【
Ｑ
】
献
血
は
体
に
負
担
じ
ゃ
な
い
の
？

【
Ａ
】
人
間
の
血
液
量
は
体
重
の
約
13
分
の
１

と
言
わ
れ
て
お
り
、
血
液
の
量
の
12
％
を
献
血

し
て
も
医
学
的
に
問
題
は
あ
り
ま
せ
ん
。
50
㎏

以
上
の
方
が
４
０
０
ml
献
血
し
て
も
安
全
で

す
。
た
だ
し
、
１
年
で
で
き
る
回
数
と
総
献
血

量
は
決
ま
っ
て
お
り
、４
０
０
ml
献
血
の
場
合
、

男
性
は
３
回
、
１
，
２
０
０
ml
以
内
、
女
性
は

２
回
、
８
０
０
ml
以
内
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
献

血
後
の
血
液
の
「
量
」
は
水
分
を
摂
取
す
る
と

短
時
間
で
回
復
し
、
血
液
の
「
成
分
」
が
回
復

す
る
速
さ
に
は
個
人
差
が
あ
り
ま
す
が
、
数
日

～
３
週
間
で
回
復
し
ま
す
。
献
血
後
は
少
な
く

と
も
10
分
以
上
は
休
憩
を
し
て
く
だ
さ
い
。

【
Ｑ
】
献
血
す
る
こ
と
で
の
メ
リ
ッ
ト
は
あ
る

の
？

【
Ａ
】
命
を
繋
ぐ
た
め
に
血
液
を
必
要
と
し
て

い
る
人
の
役
に
立
て
る
可
能
性
が
あ
る
こ
と
。

ま
た
、献
血
し
た
血
液
か
ら
、生
化
学
検
査
（
血

糖
や
コ
レ
ス
テ
ロ
ー
ル
値
、
栄
養
状
態
）
が
行

わ
れ
、
２
週
間
程
度
で
郵
便
に
て
お
知
ら
せ
し

て
く
れ
ま
す
。

　
献
血
を
す
る
か
し
な
い
か
は
、
個
人
の
意
思

で
あ
り
、
身
体
的
、
精
神
的
な
理
由
で
献
血
が

で
き
な
い
、
し
た
く
な
い
と
い
う
こ
と
も
あ
り

ま
す
。
献
血
の
必
要
性
や
現
状
に
つ
い
て
理
解

を
深
め
て
考
え
た
い
と
こ
ろ
で
す
。

　
１
月
は
普
段
よ
り
家
族
、
友
人
と
話
す
機
会

も
多
い
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。
健
康
に
今

年
も
過
ご
せ
る
よ
う
に
互
い
を
労
っ
て
欲
し
い

と
思
い
ま
す
。
今
年
も
宜
し
く
お
願
い
致
し
ま

す
！　

1 月は 20 歳の献血キャンペーン

保健師・栄養士による健康相談を行っています。
健診で要指導と判定された方 、血圧や血液検査
の結果が気になる方、お腹周りが気になる方な
どお気軽にご相談ください。

◆
献
血
の
基
礎
知
識

◆
な
ぜ
20
歳
の
献
血
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
な
の
か
？

◆
献
血
に
つ
い
て
の
Ｑ
＆
Ａ

F r o m  H e a l t h  C e n t e r
保健師ですこんにちは



Shiriuchi Public Relations 2019-1 10

shiriuchi town informationまちからのお知らせ
shiriuchi town informationまちからのお知らせ

shiriuchi town informationまちからのお知らせ
shiriuchi town informationまちからのお知らせ★税の納め忘れはありませんか？

納期を過ぎると延滞金が発生します。今すぐ納めましょう！〈税務係〉

　

　
２
月
18
日
か
ら
確
定
申
告
の
受
付
が
始
ま
り
ま
す
。

　
確
定
申
告
は
、
所
得
税
や
町
道
民
税
を
納
め
る
計
算
の

基
礎
に
な
る
だ
け
で
は
な
く
、
医
療
保
険
や
保
育
料
な
ど

の
、
公
的
サ
ー
ビ
ス
を
受
け
る
際
の
基
準
に
な
り
ま
す
の

で
、
必
要
書
類
は
事
前
に
確
認
し
、
申
告
時
期
ま
で
に
準

備
を
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

●
印
鑑

●
給
与
収
入
が
あ
る
場
合
…
給
与
所
得
の
源
泉
徴
収
票

●
公
的
年
金
収
入
が
あ
る
場
合
…
公
的
年
金
な
ど
の
源
泉

徴
収
票

●
営
業
所
得
・
農
業
所
得
・
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る
場

合
…
収
入
や
経
費
な
ど
が
わ
か
る
明
細
書
や
領
収
書
→
そ

れ
ら
を
基
に
作
成
し
た
収
支
内
訳
書

●
生
命
保
険
契
約
な
ど
の
満
期
な
ど
に
よ
る
一
時
金
の
収

入
が
あ
る
場
合
…
受
け
取
り
の
金
額
が
わ
か
る
証
明
書

●
貯
金
・
預
金
口
座
の
口
座
番
号
が
わ
か
る
も
の

●
申
告
者
の
本
人
確
認
書
類
…
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
の
両

面
写
し
ま
た
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
確
認
で
き
る
書
類
の
写
し

（
通
知
カ
ー
ド
や
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
の
あ
る
住
民
票
な

ど
）
お
よ
び
身
分
証
明
書
の
写
し
（
運
転
免
許
証
や
保
険
証

な
ど
）

●
医
療
費
控
除
を
受
け
る
場
合
…
医
療
費
控
除
の
明
細
書

（
医
療
保
険
者
か
ら
の
医
療
費
通
知
書
を
添
付
す
る
と
明

細
の
記
入
を
省
略
で
き
ま
す
。）

※
領
収
書
の
添
付
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

●
社
会
保
険
料
控
除
を
受
け
る
場
合
…
国
民
年
金
保
険
料

控
除
証
明
書
（
申
告
書
に
証
明
書
の
添
付
が
必
要
）、
国

民
健
康
保
険
以
外
の
健
康
保
険
の
保
険
料
を
支
払
っ
た
こ

と
が
わ
か
る
も
の

●
生
命
保
険
料
控
除
を
受
け
る
場
合
…
生
命
保
険
料
控
除

証
明
書

●
地
震
保
険
料
控
除
を
受
け
る
場
合
…
地
震
保
険
料
控
除

証
明
書
、
平
成
18
年
12
月
31
日
ま
で
に
契
約
し
た
長
期
損

害
保
険
料
証
明
書

●
住
宅
取
得
借
入
金
等
控
除
を
受
け
る
場
合
…
計
算
明
細

書
、
登
記
事
項
証
明
書
、
請
負
契
約
書
ま
た
は
売
買
契
約

書
の
写
し
な
ど

　
配
偶
者
控
除
お
よ
び
配
偶
者
特
別
控
除
が
改
正
に
な
り

ま
し
た
。

【
配
偶
者
特
別
控
除
】

　
所
得
控
除
額
38
万
円
の
対
象
と
な
る
配
偶
者
の
年
収
の
上
限

が
１
０
３
万
円
か
ら
１
５
０
万
円
に
引
き
上
げ
に
な
り
ま
す
。

【
配
偶
者
控
除
・
配
偶
者
特
別
控
除
】

　
納
税
者
本
人
の
所
得
に
よ
っ
て
控
除
額
が
段
階
的
に
減

少
し
ま
す
。

　
詳
し
く
は
広
報
２
月
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

※
今
回
の
改
正
は
、
税
法
上
の
改
正
で
あ
り
社
会
保
険
や

年
金
等
に
変
更
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。

　　
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
制
度
の
導
入
に
よ
り
、
確
定
申
告
書
に

も
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
や
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
を
確
認
で
き

る
書
類
（
写
）
の
添
付
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
確
定
申
告

を
す
る
方
だ
け
で
は
な
く
、
そ
の
控
除
対
象
配
偶
者
や
控

除
対
象
扶
養
親
族
の
方
な
ど
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
も

必
要
と
な
り
ま
す
の
で
、
確
認
を
お
願
い
し
ま
す
。

　
ま
た
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
提
供
を
受
け
る
際
は
、
な
り
す

ま
し
を
防
止
す
る
た
め
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
法
に
基
づ
く
本
人

確
認
を
行
い
ま
す
。
本
人
確
認
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
や

運
転
免
許
証
な
ど
の
身
分
証
明
書
で
行
う
の
で
、
確
定
申
告

の
際
は
、
忘
れ
ず
に
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

　
今
年
度
の
各
地
区
受
付
場
所
は
、「
森
越
地
区
」、「
湯

ノ
里
地
区
」、「
涌
元
地
区
」、「
小
谷
石
地
区
」
を
予
定
し

て
い
ま
す
。

　
な
お
、
日
時
に
つ
い
て
は
、
広
報
し

り
う
ち
２
月
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

確
定
申
告
の
お
知
ら
せ

申告で　一年間を　締めくくろう  【岡】
〈今月の標語〉

◇
申
告
に
必
要
な
も
の

◇
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
に
つ
い
て

◇
各
種
控
除
の
適
用
を
受
け
る
た
め
に
は

◇
各
地
区
で
の
受
付
場
所
に
つ
い
て

◇
配
偶
者
控
除
・
配
偶
者
特
別
控
除
に
つ
い
て

平成 30 年度の差押累計
（平成 30 年 12 月 14 日現在）

・預貯金            5 件　   172,200 円
・その他　        9 件   　347,836 円

役
場
税
務
係
（
内
線
31
・
37
）

問
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　所得税および復興特別所得税の確定申告は、毎年１月１日から 12 月 31 日までの１年間に生じた全ての
所得の金額とそれに対する所得税等の額を計算し、申告期限までに確定申告書を提出して、源泉徴収された
税金や予定納税で納めた税金などとの過不足を精算する手続きです。
　平成 30 年度分の確定申告の相談および申告書の受付は、平成 31 年２月 18 日（月）から同年３月 15 日（金）
までです。還付申告については、平成 31 年２月 15 日（金）以前でも行えます（税務署の閉庁日（土・日・
祝日等）は、税務署では相談および申告書の受付を行っておりませんが、一部の税務署（確定申告会場）に
おいては、２月 24 日および３月３日の日曜日に限り、確定申告の相談および申告書の受付を行います。）。
　申告書は、国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」で作成し、ｅ - Ｔａｘによる送信、郵便
や信書便による送付または税務署の時間外収受箱への投函が便利ですので、ご自身で作成し、できるだけお
早めに提出してください。

　還付金の受取に振込みを希望する場合は、確定申告書の「還付される税金の受取場所」欄に、振込先金融
機関名、預金の種類および口座番号（ゆうちょ銀行の預金口座の場合は、記号番号のみ。）を正確に記載し
てください。
　なお、振込先の預貯金口座は、申告者ご本人名義のもの（氏名のみの口座）をご利用ください。

　所得税および復興特別所得税の納期限は、平成 31 年３月 15 日（金）です。以下のいずれかの方法で、
納期限までに納税してください。
　詳しくは、国税庁ホームページ「国税の納付手続（納期限・振替日・納付方法）」（https://www.nta.
go.jp/taxes/nozei/index.htm）をご確認ください。

振替納税
振替日（平成 31 年４月 22 日（日））に指定の金融機関の預貯金口座から自動的に
引き落とされます。事前に預貯金残高をご確認ください。
※振替納税をお申込みの場合は、「預貯金口座振替依頼書兼納付書送付依頼書」
を平成 31 年３月 15 日（金）、までに提出してください。

電子納税 自宅やオフィス等からインターネット等を利用して納付できます。

クレジットカード納税 インターネットを利用して専用のウェブ画面から納付できます。

ＱＲコードによるコン
ビニエンスストア納付

ご自宅などで、国税庁ホームページの「確定申告書等作成コーナー」やコンビニ
納付用ＱＲコードとして作成（印刷）し、コンビニエンスストアで納付できます。
※納付できる金額は、30 万円以下となります。
※ＱＲコードは、㈱デンソーウェーブの登録商標です。

窓口納付 現金に納付書を添えて、納期限（平成 31 年３月 15 日（金））までに金融機関（日
本銀行歳入代理店）または所轄税務署で納付してください。

◆所得税および復興特別所得税の確定申告とは

◆納期限と納付方法について

◆還付される税金がある場合の受取方法について

所得税および復興特別所得税の確定申告書は自分でお早めに作成を

－　税に関する情報は国税庁ホームページへアクセス　www.nta.go.jp　－



Shiriuchi Public Relations 2019-1 12

shiriuchi town informationまちからのお知らせ
shiriuchi town informationまちからのお知らせ

【材料…6 個分】
・白いご飯…お茶碗 2 杯　　・いなり揚げ…3 枚
★ご飯の具

・鮭フレーク…適量　　　　・枝豆…適量
・白ごま…大さじ 1　　　　・かつお節…適量
★調味料

・薄味しょう油…小さじ 1
★付け合わせ

・生姜の酢漬け…お好み　　・からししょう油…お好み
【作り方】

※下準備としてキッチンペーパーで油を拭き取り、半分に切って袋状に開いておく
①白いご飯に具と調味料を加えて混ぜ、6 等分に分ける
②開いたいなり揚げにご飯を詰め、爪楊枝で口を閉じる
③フライパンにいなりを並べ、中火で全面に焼き色が付くまで焼く
※食べる前に爪楊枝を抜く

《　焼きいなり　》

第 8 回知内生活工夫展　町長賞受賞作品のレシピを公開します！
いつものお稲荷さんとは、油揚げの食感が変わって美味しいです。
好きな具材を混ぜて詰めてもおいしい！お試しください。

マイナンバーカードを取得しましょう
　個人番号カード（マイナンバーカード）は、役場窓口で個人番号を利用した手続きの際、本人確認
と個人番号を 1 枚で確認できます。
　また、高齢などの理由で運転免許を返納された方は、顔写真付き身分証としても使うことができます。
　これから、所得税や住民税の確定申告などでマイナンバーを使うことが多くなります。
　皆さんもぜひマイナンバーカードを取得しましょう。
　詳しくは、役場戸籍住民係へお問い合わせください。 役場戸籍住民係（内線 26）問

未来の自分へ贈り物♪　農業者年金
国民年金に＋（プラス）農業者年金で豊かな老後を送りましょう！
農業者年金は、ご自身が支払った年金保険料とその運用実績で受け取る年金額が決まる「積立方式」の公的年金です。

①年間 60 日以上農業に従事していること
②国民年金第１号被保険者であること（保険料納付免除者は除く）
③ 60 歳未満であること（農地を所有していなくても可）

①保険料の金額は経営状況や老後設計に応じてご自身で設定（いつでも変更）
②納めた保険料は社会保険料控除の対象（所得税、住民税の減額）
③終身年金で、しかも 80 歳まで保証（万一、80 歳前に亡くなられた場合は、受取り年金相当額を遺族へお支払い）
④一定の要件を満たす人には保険料の国庫補助あり

※農業者年金についてのお問い合わせは、農業委員会または
　ＪＡ新はこだて知内支店営農畜産課まで

【加入要件】

【おすすめポイント】

知内町農業委員会（5-6161）
JA 新はこだて知内支店営農畜産課　（5-5511）

問

【1 個分の栄養価】
・エネルギー…197kcal
・カルシウム…87mg
・たんぱく質…6.6g
・食塩相当量…0.43g
・脂質…6.5g
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columnしおざい橋
コ　ラ　ム

　
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
平
成
と
呼
ば
れ
る

最
後
の
新
年
を
い
か
が
お
過
ご
し
で
し
ょ
う
か
。
今
年
も
町
立

高
校
と
し
て
の
使
命
を
し
っ
か
り
と
果
た
す
学
校
経
営
に
取
り

組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。
昨
年
に
も
増
し
て
地
域
の
皆
様
方
の
ご

支
援
を
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　
さ
て
、
昨
年
９
月
か
ら
現
３
年
生
の
進
路
活
動
が
ス
タ
ー
ト

し
ま
し
た
。
現
在
は
、
一
般
入
試
に
向
け
て
１
月
中
旬
に
行
わ

れ
る
セ
ン
タ
ー
試
験
を
中
心
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
こ
ろ
で

す
。
ご
承
知
の
通
り
、
高
校
卒
業
後
は
働
く
か
、
学
ぶ
か
の
選

択
が
迫
ら
れ
ま
す
。
今
年
度
は
特
に
就
職
に
関
す
る
求
人
が
好

調
で
受
験
者
に
と
っ
て
は
売
り
手
市
場
の
状
況
と
な
り
ま
し

た
。
若
年
層
の
人
口
が
減
少
し
民
間
企
業
の
景
気
が
好
調
で
あ

れ
ば
こ
の
よ
う
な
状
況
は
当
然
と
い
え
ま
す
が
、
そ
の
中
で
も

優
秀
な
人
材
を
確
保
し
た
い
と
い
う
思
い
は
こ
こ
数
年
、
よ
り

強
く
な
っ
て
き
て
い
る
よ
う
に
感
じ
ま
す
。
し
か
し
そ
の
反
面

「
優
秀
な
人
材
が
欲
し
い
が
無
理
し
て
ま
で
人
数
合
わ
せ
は
し

な
い
」
と
い
う
の
が
今
年
の
傾
向
の
よ
う
で
す
。
優
秀
な
人
材

と
呼
ば
れ
る
要
素
は
何
か
。
こ
れ
ら
を
民
間
企
業
に
お
け
る
明

確
な
メ
ッ
セ
ー
ジ
と
し
て
捉
え
、
進
路
決
定
に
繋
が
る
効
果
的

な
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
現
在
、
学
校
で
は
模
索
し
て
い
ま
す
。

　
そ
の
中
で
気
に
な
る
記
事
を
ご
紹
介
し
ま
す
。
プ
ロ
野
球
の

12
球
団
合
同
ト
ラ
イ
ア
ウ
ト
は
皆
さ
ん
ご
存
知
で
し
ょ
う
。
全

て
の
選
手
が
日
本
野
球
機
構
（
Ｎ
Ｐ
Ｂ
）
復
帰
を
目
指
し
て
野

球
の
実
戦
形
式
の
テ
ス
ト
を
受
け
ま
す
が
、
合
格
者
は
ほ
ん
の

一
握
り
で
す
。
し
か
し
、
舞
台
裏
で
は
、
野
球
と
は
全
く
関
係

な
い
一
般
企
業
が
人
材
確
保
に
動
く
た
め
球
場
に
足
を
運
ん
で

い
る
の
で
す
。
実
戦
テ
ス
ト
終
了
後
、
元
プ
ロ
野
球
選
手
の
参

加
者
た
ち
に
名
刺
や
封
筒
を
持
っ
た
企
業
の
人
事
担
当
者
が
群

が
り
ま
す
。「
新
た
な
人
生
を
探
す
時
、
ま
ず
は
う
ち
の
会
社

を
知
っ
て
ほ
し
い
」
と
「
営
業
職
の
人
材
を
求
め
て
い
ま
す
」。

ま
た
、
他
に
も
「
野
球
選
手
は
体
力
、
気
力
、
メ
ン
タ
ル
が
強

い
」「
ス
ポ
ー
ツ
選
手
の
セ
カ
ン
ド
キ
ャ
リ
ア
は
人
材
の
宝
だ

と
思
う
。
結
果
を
求
め
る
こ
と
に
ス
ト
イ
ッ
ク
で
負
け
ず
嫌
い

な
人
が
多
い
」
と
期
待
し
て
い
ま
す
。
求
め
る
人
物
像
は
「
明

る
く
て
、
素
直
で
、
挫
折
し
な
い
人
」
な
ど
な
ど
。

　
そ
こ
で
企
業
・
会
社
が
求
め
る
人
物
像
と
は
？
業
務
に
よ
る

特
殊
性
を
除
き
、「
行
動
原
則
」
と
い
う
項
目
が
ト
ッ
プ
に
挙

げ
ら
れ
ま
す
。「
行
動
原
則
」
と
は
す
べ
て
の
判
断
基
準
の
元

と
な
る
も
の
で
す
。

　
行
動
原
則
の
な
い
人
と
い
う
の
は
、
目
の
前
に
現
れ
る
さ
ま

ざ
ま
な
も
の
に
手
を
出
し
て
し
ま
い
ま
す
。
そ
し
て
仮
に
失
敗

し
て
も
、
行
動
に
原
則
が
な
い
か
ら
何
を
修
正
す
べ
き
な
の
か

理
解
で
き
て
い
ま
せ
ん
。
故
に
同
じ
間
違
い
を
ま
た
繰
り
返
し

て
し
ま
う
の
で
す
。
こ
れ
は
経
験
に
学
ぶ
こ
と
が
で
き
な
い
の

で
成
長
す
る
わ
け
は
あ
り
ま
せ
ん
。
そ
れ
に
対
し
て
行
動
原
則

の
あ
る
人
は
、
た
と
え
失
敗
し
て
も
、
そ
の
た
び
に
経
験
に
学

ん
で
原
則
を
修
正
す
る
こ
と
が
で
き
ま
す
。
そ
の
た
め
行
動
原

則
が
ど
ん
ど
ん
成
功
で
き
る
モ
デ
ル
に
高
ま
っ
て
い
き
ま
す
。

こ
う
い
う
人
は
必
ず
成
長
し
ま
す
。
別
に
そ
の
原
則
は
間
違
っ

て
い
て
も
構
わ
な
い
の
で
す
。
大
事
な
の
は
自
分
の「
行
動
軸
」

が
あ
る
か
ど
う
か
。
そ
れ
に
基
づ
い
て
行
動
し
て
い
る
人
な
ら

ば
、
間
違
い
は
と
て
も
い
い
経
験
に
な
る
わ
け
で
す
。
先
に
説

明
し
た
、
プ
ロ
野
球
ト
ラ
イ
ア
ウ
ト
に
参
加
し
た
企
業
担
当
者

は
、野
球
と
い
う
ス
ポ
ー
ツ
を
と
お
し
て
得
た
プ
レ
ー
中
の「
行

動
原
則
」
が
備
わ
っ
て
い
る
と
判
断
し
、
採
用
に
結
び
付
け
た

い
と
考
え
た
わ
け
で
す
。

　
今
後
も
こ
の
傾
向
は
続
い
て
い
く
と
思
わ
れ
ま
す
。
景
気
の

良
し
悪
し
に
左
右
さ
れ
る
こ
と
な
く
、「
行
動
原
則
」
を
身
に

着
け
る
姿
勢
が
あ
ら
ゆ
る
面
で
求
め
ら
れ
る
時
代
に
な
っ
て
き

ま
し
た
。

「行動原則」がものを言う　　　　　　　　　　知内高等学校　校長　田苗　隆男

日時　平成 31 年 1 月 27 日（日）　開場 :13 時　開演 :13 時 30 分
会場　知内小学校体育館
出演　知内小学校ブラスバンド部　木古内小学校吹奏楽部
　　　知内中学校吹奏楽部

第8回小・中ジョイントコンサート開催！

3 校合同による迫力ある演奏をお楽しみくだ
さい！


